
У име Оца и Сина и Светога Духа 

Сретно нам Бадње вече браћо и сестре! Ево и ове године дочекасмо 
ту најрадоснију ноћ у целој години. Дочекасмо да прославимо 
долазак Сина Божијега на земљу, долазак Господа нашега Исуса 
Христа, који се ноћас рађа у Витлејему Јудејскоме. То је највећа тајна 
која се икада у васиони десила, то је тајна која је задивила и небо и 
земљу и анђеле и људе. Ноћас све слави Господа Христа и Његово 
рођење као Богомладенца. Земља му приноси пећину, анђели са 
пастирима славослове, мудраци са звездом путују и носе му дарове. 
Јер се нас ради роди Богомладенац, отроче младо, дете младо, 
превечни Бог.  

Онај који је из наручја Очева рођен пре свих векова, јединородни 
Син Божији, ноћас се рађа од Свете Дјеве, Пречисте Богородице. Она 
се удостојила да буде та спона неба и земље, да буде тај канал кроз 
који је Син Божији дошао међу људе, а дошао је да нас људе спаси од 
греха, смрти и ђавола.  

Бадње вече је у нашем народу окићено и украшено, предивним 
народним обичајима. Ту је бадњак који ћемо ускоро благословити и 
наложити на огањ, који нам својим сјајем и својом топлотом, 
символизује топлоту и светлост Јеванђеља Христовога. Ту је и слама 
која се уноси у све наше домове, широм земаљске кугле где год Срби 
живе. Зашто слама? Зато што се Господ родио у пећини Витлејемској, 
није било места у хотелима у кућама, него у пећини где су чувари 
овце затварали. Тамо су биле једне јасле где је било сламе, и Света 
Богородица је Њега положила у јасле на сламу. Зато се ноћас 
највише радују деца, јер подсећају да им је близак онај који се ноћас 
родио. Зато они тако радосно чепркају и пијучу по слами, која се 
унесе у домове наше. Некада, данас је то симболика само, неколико 
сламки се унесе. Али свеједно. Радост је иста и онда када се уносило 
читаво бреме сламе, и сада када се уноси неколико сламки. То исто 
значење има, исти значај нам говори.  



И ми ноћас сви се радујемо, заједно са пастирима којима су се 
анђели јавили и објавили да им се родио Христос спас. И они 
похиташе да дођу да му се поклоне, и нађоше дете повијено у 
јаслама. И анђели се многи јавише над пећином, и заједно певаху 
химну Богу великоме: „Слава Богу на висини, а на земљи мир, међу 
људима добра воља.“ Први задатак, прва дужност човека јесте да 
славослови Бога на висини. Друга је да живи у миру са свима 
људима, како каже Апостол Павле: „Колико до вас то је имајте мир 
са свима.“ Не можемо никога натерати, али колико до нас то је 
имати мир са свима. А то је могуће само ако је међу људима добра 
воља. Ако имамо добру вољу која је устројена тако, да воли Бога, да 
воли ближњега свога, онда ће на земљи бити заиста то велико и 
непрекидно славље.  

Посебно ноћас на ово Бадње вече, на ову ноћ, када сви са 
нестрпљењем, а нарочито деца, очекују да сване ново сунце правде, 
да засија на Истоку Господ Христос који се ноћас родио, и да нам 
буде Он вођа и путовођа кроз овај живот и заштитник од свих зала и 
невоља, да нас Он води, руководи и уведе у своје Небеско царство, 
тамо где су сви угодници Божији, од памтивека до данас, а то су сви 
Светитељи који су Богу угодили живећи по Његовом Јеванђељу, да 
Господ и нас доведе тамо, и да тамо и ми са анђелима и 
Светитељима Божијим славимо чудесног Господа Христа, 
Богомладенца Витлејемског, са Оцем и Духом Светим кроза све 
векове и сву вечност. Амин!  


